	Jeudi 2 avril 2020

	Domaine : Vocabulaire, les suffixes (suite)
Déroulement : 

-Relire la leçon cf. partie vocabulaire dans le classeur de français 
-réalisation des 9, 10, 11 (pour ceux qui ont bien compris la notion faire l’ex 12 en plus) cf. fiche dossier français p 161(faire expliquer les consignes avant par l’élève pour chaque ex pour voir son degré de compréhension et lui réexpliquer en cas de besoins) 

Aide pour les enfants en difficulté :

-faire que les ex 9 et 10
-correction avec l’enfant (jusqu’à 3 erreurs note=A ; de 3 à 5 erreurs note=B ; plus que 5 erreurs note= B/C pour l’ensemble des exercices)
-Objectif : 
Construire de nouveaux mots à l’aide de suffixes
	Durée : 

50 min
Matériel : 

Cahier de suivi pédagogique, fiche exercices p 161 dossier de français, classeur de français
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) : 

	Calcul mental :
-demander aux enfants de compléter le plus rapidement possible la fiche de calculs rapides cf. lien site école (page 2/3 première pyramide de calculs) 

Faire réviser les tables avant sous forme de jeu, vous pouvez utiliser les cartes des tables de multiplication mises sur le site dans la rubrique calcul, onglet CE2.

	Matériel : 

Fiche de calculs
Durée :10 min
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Maths : mesures : les relations entre les unités de temps
Déroulement : 
. Découverte : sans montrer la leçon p 88 dossier de maths demander aux enfants « comment peut-on mesurer le temps ? », aborder les notions de jour, semaine, mois, année, siècle et faire la relation entre les différentes unités de temps (déjà vu en début d’année en découverte du temps) puis essayer de faire le lien avec l’heure : 1 jour = 24 heures, 1h =60 minutes. Ensuite essayer de classer ces unités de temps de la plus petite à la plus grande (donner les relations heures/minutes/secondes)

Leçon :

Une fois ces relations établies (avec ou sans aide) faire lire la leçon p 88 et faire coller la leçon dans le classeur de règles partie mesures.
Ex de réinvestissement : faire l’ex 1 p88
Objectif : 

Connaître les relations entre les unités de temps
	Durée :45 min
Matériel : fiche exp 88, cahier de suivi, classeur de règles, horloge 
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Pause.



	Domaine : découverte du monde : l’espace
	Titre : se loger en Australie
	Durée : 

40 min
Matériel : fiches découverte du monde, l’espace, pochette jaune
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Déroulement : 

-rappel : demander à l’enfant quels types d’habitations il connaît (faire le parallèle avec la leçon faite en classe « se loger en France », notions attendues : lotissements, maisons individuelles, immeubles, fermes, milieu urbain/rural…) noter ses idées sur un brouillon.
-analyse : faire faire la fiche p 71 pochette jaune découverte du monde (espace)
Lecture des documents ensemble. Laisser ensuite l’enfant répondre seul dans un premier temps, le guider si besoin, lui rappeler les notions vues ci-dessus pour se loger en France.
Pour la question 2 c’est ce rappel qu’il faut faire, le lien entre les habitations françaises et australiennes.

Ne pas faire la question 7.

-Bilan de l’analyse : après analyse des documents demander à l’enfant de décrire les types d’habitations australiennes et les milieux de vie (urbain ou rural ?)

-Faire noter la leçon sur une feuille de classeur : (faire écrire date/titre/objectif)

Les australiens vivent principalement en zone périurbaine (en périphérie des villes). Les habitations sont des maisons individuelles faites de bois et avec peu d’espace vert.

-ranger la fiche et la leçon dans la pochette jaune.

Objectif : 

Connaître les milieux de vie des australiens
	

	Pour les exercices réalisés dans le cahier de suivi pédagogique, faire noter la date et le titre des séances ainsi que l’objectif. Tirer un trait entre chaque domaine étudié le même jour.
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 N’hésitez pas à me joindre en cas de besoins par mail ou sms, dites-moi s’il vous manque des documents.
Bonne journée
	


